
Uczestnicy konsultacji według grup wiekowych i płci.

Kobieta 22%

78%
Mężczyzna

11%

28%

40-49 lat 31%

18%

13%
poniżej 30 lat

30-39 lat
50-59 lat

powyżej 60 lat

Płeć Liczebność
 

Kobieta 1853
Mężczyzna 6445
Suma 8298
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Przedział wiekowy
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

poniżej 30 lat 271 628 899
30-39 lat 615 1672 2287
40-49 lat 489 2053 2542
50-59 lat 266 1249 1515
powyżej 60 lat 212 843 1055
Suma 1853 6445 8298



Siebie Osobę
prawną

Podmiot inny
niż osoba
prawna

8265

18 15

     Pytanie 1
     Kogo Pani/Pan reprezentuje?

15 (0,2%)

8265 (99,6%)

(0,2%)
18

Pytanie 1
 

Kobieta Mężczyzna Suma

Siebie 1843 6422 8265
Podmiot inny niż osoba prawna 6 9 15
Osobę prawną 4 14 18
Suma 1853 6445 8298
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Pyt. 2
5 4 3 2 1 0

1553

18 9 9
261

3

2128

70 29 89

4083

46

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

49 (1%)

4344 (52%)

98 (1%)

3681 (44%)

 Pytanie 2
 Czy według Pani/Pana przyjęcie tej ustawy jest potrzebne? 
 Odpowiedzi w skali (1 - 5) :  1 - zdecydowany brak zgody, 5 - zdecydowana zgoda.    0 - brak odpowiedzi
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wybrano 1

wybrano 5

wybrano 2

wybrano 4

brak odpowiedzi

wybrano 3

4 344

3 681

98

88

49

38

Pytanie 2
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

wybrano 5 1553 2128 3681
wybrano 4 18 70 88
wybrano 3 9 29 38
wybrano 2 9 89 98
wybrano 1 261 4083 4344
brak odpowiedzi 3 46 49
Suma 1853 6445 8298



55 (1%)

3345 (40%)4373 (53%)

(1%)
71

Pyt. 3
5 4 3 2 1 0

1407

132 33 16
256

9

1938

231 38 75

4117

46

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

 Pytanie 3
 Czy akceptuje Pani/Pan rozwiązania zawarte w projekcie ustawy? 
  Odpowiedzi w skali (1 - 5) :  1 - zdecydowany brak zgody,   5 - zdecydowana zgoda.  0 - brak odpowiedzi

Pytanie 3
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

wybrano 5 1407 1938 3345
wybrano 4 132 231 363
wybrano 3 33 38 71
wybrano 2 16 75 91
wybrano 1 256 4117 4373
brak odpowiedzi 9 46 55
Suma 1853 6445 8298

wybrano 1

wybrano 5

wybrano 4

wybrano 2

wybrano 3

brak odpowiedzi

4373

3345

363

91

71

55
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Pyt. 4
5 4 3 2 1 0

1065

276 239
80 183

10

3448

640

913

353

1030

61

Odpowiedzi według płci
Kobieta

Mężczyzna

Pytanie 4
Czy zgadza się Pani/Pan ze stwierdzeniem, że regulacje zawarte w projekcie dotyczą 
Pani/Pana bezpośrednio ? 
Odpowiedzi w skali (1 - 5) :  1 - zdecydowany brak zgody,   5 - zdecydowana zgoda.  0 - brak odpowiedzi

Pytanie 4
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

wybrano 5 1065 3448 4513
wybrano 4 276 640 916
wybrano 3 239 913 1152
wybrano 2 80 353 433
wybrano 1 183 1030 1213
brak odpowiedzi 10 61 71
Suma 1853 6445 8298

71 (1%)

1213 (15%)

433 (5%)

1152 (14%)

916 (11%)

4513 (54%)

wybrano 5

wybrano 1

wybrano 3

wybrano 4

wybrano 2

brak odpowiedzi

4 513

1 213

1 152

916

433

71
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Nie 49%Tak 51%

Pyt. 5
Tak Nie

904 949

3369
3076

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

Pytanie 5
Komentarz do całości projektu ustawy
Odpowiedzi: Tak - jest komentarz, Nie - brak komentarza
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Komentarz
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 904 3369 4273
Nie 949 3076 4025
Suma 1853 6445 8298

.

Tak

Nie

4273

4025



32%

Nie 39%

Tak 29%

Brak odpowiedzi

.

Nie

Brak odpowiedzi

Tak

3249

2636

2413

Pytanie 6
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 184 2229 2413
Nie 1227 2022 3249
Brak odpowiedzi 442 2194 2636
Suma 1853 6445 8298

Pytanie 6
Czy Pani/Pana zdaniem problem, który został wskazany przez wnioskodawcę mógłby 
zostać rozwiązany inaczej niż w drodze projektowanej ustawy? 
Odpowiedzi: Tak,  Nie ,  Brak odpowiedzi
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Pyt. 6

Tak Nie Brak
odpowiedzi

184

1227

442

2229
2022

2194

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna



Pyt. 7

Tak Nie Brak
odpowiedzi

1309

213 331

1905

3120

1420 Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

Pytanie 7
Czy zgadza się Pani/Pan z przedstawioną w projekcie oceną skutków 
społecznych  proponowanych zmian? 
Odpowiedzi: Tak,  Nie, Brak odpowiedzi

Pytanie 7
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 1309 1905 3214
Nie 213 3120 3333
Brak odpowiedzi 331 1420 1751
Suma 1853 6445 8298

Nie

Tak

Brak odpowiedzi

3333

3214

1751
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21%

Nie 40%

Tak 39%

Brak odpowiedzi



33%

Nie 34%

Tak 33%

Brak odpowiedzi

Pytanie 8
Czy zgadza się Pani/Pan z przedstawioną w projekcie oceną skutków gospodarczych 
proponowanych zmian? 
Odpowiedzi: Tak,  Nie,  Brak odpowiedzi
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Pytanie 8
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 1107 1627 2734
Nie 178 2620 2798
Brak odpowiedzi 568 2198 2766
Suma 1853 6445 8298

Pyt. 8

Tak Nie Brak
odpowiedzi

1107

178
568

1627

2620

2198

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

.

Nie

Brak odpowiedzi

Tak

2798

2766

2734



Pytanie 9
Czy zgadza się Pani/Pan z przedstawioną w projekcie oceną skutków finansowych 
proponowanych zmian? 
Odpowiedzi: Tak, Nie, Brak odpowiedzi

Pytanie 9
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 1059 1667 2726
Nie 174 2485 2659
Brak odpowiedzi 620 2293 2913
Suma 1853 6445 8298
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Pyt. 9

Tak Nie Brak
odpowiedzi

1059

174

620

1667

2485
2293

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

.

Brak odpowiedzi

Tak

Nie

2913

2726

2659

35%

Nie 32%

Tak 33%

Brak odpowiedzi



Pytanie 10
Czy zgadza się Pani/Pan z przedstawioną w projekcie oceną skutków prawnych 
proponowanych zmian? 
Odpowiedzi: Tak, Nie, Brak odpowiedzi
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Pytanie 10
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 1207 1799 3006
Nie 149 2188 2337
Brak odpowiedzi 497 2458 2955
Suma 1853 6445 8298

Pyt. 10

Tak Nie Brak
odpowiedzi

1207

149
497

1799
2188

2458

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

.

Tak

Brak odpowiedzi

Nie

3006

2955

2337

36%

Nie 28%

Tak 36%

Brak odpowiedzi



Pytanie 11
Czy dostrzega PaniPan inne skutki proponowanych zmian niż wskazane przez wnioskodawcę 
w projekcie ustawy? 
Odpowiedzi: Tak, Nie, Brak odpowiedzi

Pytanie 11
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 251 2231 2482

Nie 772 1473 2245

Brak odpowiedzi 830 2741 3571

Suma 1853 6445 8298
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Pyt. 11

Tak Nie Brak
odpowiedzi

251

772 830

2231

1473

2741

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna

.

Brak odpowiedzi

Tak

Nie

3571

2482

2245

43%

Nie 27%

Tak 30%

Brak odpowiedzi



Pytanie 12
Czy uważa Pani/Pan, że proponowana zmiana wpłynie na inne podmioty (osoby, grupy, 
organizacje) niż wskazane przez wnioskodawcę w projekcie ustawy?  
Odpowiedzi: Tak, Nie, Brak odpowiedzi

Pytanie 12
 

Kobieta
 

Mężczyzna
 

Suma

Tak 353 2638 2991
Nie 704 1479 2183
Brak odpowiedzi 796 2328 3124
Suma 1853 6445 8298
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38%

Nie 26%

Tak 36%

Brak odpowiedzi

.

Brak odpowiedzi

Tak

Nie

3124

2991

2183

Pyt. 12

Tak Nie Brak
odpowiedzi

353
704 796

2638

1479

2328

Odpowiedzi wg płci
Kobieta

Mężczyzna


